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PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 19 aprilie, 2023, in sedinta extraordinara a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi; 

Sedinta este publica si isi desfasoara lucrarile in sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 15 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi. 

Domnul Presedinte ele sedinta Gogoasa Dragos-Marian deschide sedinta, aratand ca 
aceasta sedinta extraordinara a fost convocata prin Dispozitia Primarului orasului Brezoi 

· nr.195/13.04.2023 convocarea fiind efectuata prin e-mail, da citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din 
data de 19 aprilie, 2023; 

2.Proiect de hotarare privind Aprobarea modificarii si completarii HCL 

nr. I 03/22.12.2022 referitoare la implementarea proiectului „Îmbunătăţirea şi dotarea 

Serviciului Public Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unui 

utilaj. 

Domnul Presedinte de sedinta arata ca mai este si o completare a ordinii de zi, 
respectiv proiect de holarare privind Aprobarea documentatiei de avizare a lucrarilor de 
intervent.ie (D.A.L.I.) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii 
« Eficientizare energetica scoala primara (clasele I-IV), oras Brezoi, Jud.Valcea, str. 
Pandurilor nr.4 ». 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi astfel completata (punctul 
nr. I al ordinii de zi), care se aproba cu 15 voturi "pentru". 

Domnul Presedinte trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotarare 

privind Aprobarea modificarii si completarii HCL nr. I 03/22.12.2022 referitoare la 

implementarea proiectului ,,Îmbunătăţirea şi dotarea Serviciului Public Voluntar pentru 

Situapi de Urgenţă al oraşului Brezoi prin achiziţia unui utilaj. 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Primar arata ca proiectul respectiv de hotarare a fost initiat în vederea conformarii 

notei de clarificare primita de la finantator. 
Dl.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 15 

voturi „pentru". 
Dl. Presedinte de sedinta trece la punctul din completarea ordinii de zi, proiect de 

hotarare privind proiect de hotarare privind Aprobarea documentatiei de avizare a lucrarilor 
de interventie (D.A.L.I.) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii 
« Eficientizare energetica scoala primara (clasele I-IV), oras Brezoi, Jud.Valcea, str. 
Pandurilor nr.4 ». 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate. 



Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
01.Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 15 

voturi „pentru". 
Epuizandu-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide sedinta 

extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 19 aprilie, 2023. 

Presedinte ~ sedinta 
Gogoasa Ora. os-Marian 
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